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4. Zajecie (Funkcje)

Cwiczenie 1 (Debugging). Przy pomocy Debuggera wyjasni¢ wartosci zmiennych
w kazdym przebiegu petli.

n==5

s =1

for i in range(l,n + 1):
s*=i

print(s)

a=1

c=0

while (a < 3):
for b in range(1,3):
c+=a+b+1
c += 8
a +=1
print(c)

Cwiczenie 2. (a) Napisz funkcje, ktory pobiera dwie liczby zmiennoprzecinkowe,

a nastepnie wypisze wynik z dzielenia pierwszej przez druga, o ile druga liczba
jest rozna od zera. Jezeli dzielenie nie bedzie mozliwe, to nalezy wypisaé¢ na
ekran odpowiedni komunikat. Uruchom funkcje w programie:

dziel(5.0,2)
dziel(3,0)
Napisz funkcje — konwerter temperatur, ktora pobiera temperatura (liczba

zmiennoprzecinkowa) i znak F albo C i zwraca temperatura w innej jednostce.
Zrob domysélna warto$é jednostki 'C’.

Uruchom funkcje w programie.

Cwiczenie 3. (a) Napisz funkcje, ktora wyznacza liczbe cyfr zadanej liczby cal-

kowitej.
Uwaga! Nie uzywaé typ string.
W funkeji main wezytaj liczbe, a nastepnie wypisz warto$é, zwracana dla niej

przez funkcje.

Napisz funkcje, ktora stwierdza, czy zadana jako parametr liczba catkowita jest
liczba pierwsza. Zwracana wartos¢ ma by¢ jeden, jesli liczba spelnia warunek
oraz zero w przeciwnym wypadku.

W funkcji main wezytaj liczbe, a nastepnie wypisz na ekran komunikat, czy
jest ona pierwsza.



Cwiczenie 4. Napisz funkcja ktora zwraca oba rozwiazania kwadratowego réwnania
ar? +br+c=0.

e Uwzglednij przypadek a = 0.

e Jezeli rozwiazywania sa zespolone, wypisz rzeczywista oraz urojona czesci i
odpowiedni komunikat.

W funkcji main wezytaj liczbe a, b, ¢, a nastepnie wypisz na ekran rozwigzania row-
nania.

Cwiczenie 5. Napisz funkcje sgn (x), ktora zwraca znak (inaczej: signum) swojego
argumentu. (Znak liczby dodatniej jest rowny 1, znak liczby ujemnej jest rowny -1,
a znak liczby 0 jest rowny 0.) W funkcji main wezytaj liczbe zmiennoprzecinkowa,
a nastepnie wypisz na ekran jej znak.

Cwiczenie 6. Napisz funkcje, ktora ma liczba catkowita n jako parametr i oblicza
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